## 我国社区教育亟待突破两大"瓶颈"

新华社成都11月13日电(记者吕庆福)我国的社区教育已经开展20 的教育培训则相对较弱。"周延军说。 年,但发展却不平衡,东西部的差距还很大。要缩小社区教育差距,必须在立 法、执法和拓宽经费投入渠道上取得突破。

这是记者参加11月11日至12日在四川威远县举行的"大力发展社区教 育、推进社会治理创新研讨会"上了解到的。据与会的教育部社区教育研究培 训中心常务副主任周延军介绍,全国社区教育20年发展中,一方面蓬勃发 展,另一方面发展又不平衡。

周延军认为, 社区教育的不平衡首先是地区之间的不平衡。在东部沿海地 区,以长江三角洲地区为代表,社区教育广泛开展;在中部地区,虽然也在逐 步向前推进,但进展缓慢;而在广阔的西部地区,除少数城市外,整体上则是 刚刚起步甚至还没有起步。上海、浙江、江苏的人均经费在8元以上,而西部 一些省份的人均经费还不到1元。

体方面也很不平衡,对老年人和青少年关注较多,而对产业工人和对农村居民 (社区教育)的促进条例。

教育部等九部门近期出台了《关于进一步推进社区教育发展的意见》,提 出要促进全民终身学习、形成学习型社会。要实现这一目标, 就必须大力推进 社区教育,缩小地区之间的不平衡。

"社区教育最需要解决的核心问题是财政支持和法律法规建设。"周延 军说,社区教育和基础教育、职业教育一样都需要大量的经费投入,有了 经费,人员、场地和项目实施问题就迎刃而解。财政部门必须加大对社区 教育的支出力度,同时政府又要努力拓宽经费来源渠道。有了基本的政府 投入, 才可以撬动更多的民间和社会资本, 从而推进社区教育经费多元投 入机制的形成。

"另外,消除制约社区教育发展的瓶颈,最终还是要通过立法和严格执 法。"周延军说,国家应尽快出台酝酿已久的终身教育法。在地方层面.各地 "另外,农村社区教育严重滞后于城镇社区教育的发展。在服务对象和群 教育机构应该以意见出台为契机,敦促、协助当地立法机关尽早出台终身教育

#### 电(记者周楠 周勉)记者从 近日在湖南永州召开的全国 油茶产业发展现场会上了解 到,湖南60%的贫困人口生活 在林区,最近8年来,湖南油 茶产业累计带动120万农民 脱贫,占全省脱贫人口的15% 左右,油茶已成为湖南农民脱 贫增收的"致富树"。 油茶所产的茶油是我国 的上好木本油料,被称为

新华社长沙11月13日

"东方橄榄油"。湖南省的油 茶林面积、茶油年产量、油 茶总产值均居全国第一,去 年油茶林总面积达到2068万 亩,茶油总产量达到22万 吨,产值达到230亿元。对 于仍有51个贫困县、8000个 贫困村、445万贫困人口的 湖南省来说,油茶山正成为

近日,湖南省祁阳县新

油茶产业助湖南120万农民脱贫 农们正忙着采收茶果。茶农 链条,提升产品附加值,开发 唐开明告诉记者, 茶油亩产 出茶皂素、活性炭、茶籽洗发 不低于50斤,按当前40元 水、人体注射用油及糖果食品 一斤的市场价算,可以卖到 等系列产品。 2000元以上。与水稻、蔬菜、

油茶积极性很高。 湖南省副省长戴道晋表 示,湖南省把油茶作为林业 产业的龙头工程来抓, 在林 业流转等方面出台了大量的 新政策, 在科研创新方面推 出了一系列新品种、新技 广大山区人民发家致富的金 术,在林地抚育、产品加工 方面开展了创新。

专家上门指导,现在农民种植

改良的20多万亩霜降油茶籽 之余,湖南省鼓励社会资本参 已经成熟,漫山遍野的油茶 与到油茶产业发展中来,筹建 制订等方面下工夫,促进油 树结满了红褐色的果实,茶 多个万亩油茶基地,拉长产业 茶产业做大做强。

周根生是湖南邵阳县一 养殖等相比,种植油茶投入 名油茶种植大户,种植了 低,产值高,市场价格稳定,国 12000亩油茶。从2010年开 家扶持政策好,每年都有技术 始,他依靠油茶产业,不仅 过上了小康生活,还带动附 近34个村共1万多人走上了 种植油茶致富的道路。"油茶 树从种下第四年开始挂果, 然后逐步进入丰产期,只要 种20亩油茶,每年就有几万 元的收入, 真是个脱贫致富 的好产业!"周根生说。

会上,国家林业局副局 长陈凤学表示,全国各油茶 据了解,在培植种植大户 主产区要继续加大力度,在 资源培育、品牌建设、标准

### 我国建设南北两个野生动植物保护馆

新华社长沙11月13日电(记者周勉)近年来,国家在 野生动植物保护领域采取了一系列严格的保护措施, 为妥善 保管好查获的大量野生动植物制品,并利用其开展相关宣传 教育和科学研究, 国家林业局南方野生动植物保护馆近日在 长沙举行奠基仪式。

国家林业局副局长陈凤学在此间介绍,保护馆一南一北 共有两个, 北方馆位于北京。按照"既满足储存展示等基本 需要,又兼顾宣教等多种功能;既有安全仓储场所,又有现 代化展示窗口"的原则,南北两个野生动植物保护馆项目将 成为珍稀动植物的保护馆, 打击野生动物非法贸易活动成效 的展示馆,传播珍爱自然生态理念的教育馆和善待野生动植 物、善待地球的宣传馆。项目建成后,将极大地提升我国储 存、管理野生动植物制品的能力和水平,为全国提供一个专 业科学的野生动植物保护宣教平台。

目前,全国各地都在积极探索野生动植物保护的有效经 湖南省林业厅野保处处长陈红长介绍,湖南不仅发布了 禁止猎捕野生鸟类的通告,《湖南省重点保护陆生野生动物 致害补偿办法》也已纳入立法计划。常德市西洞庭湖国家级 自然保护区开展了相对集中行政处罚权试点,这将从根本上 改变保护区执法难的局面。此外,湖南省还开展了资源冷杉、 长果安息香、观光木、银杉、绒毛皂荚、南方红豆杉、怀化秤锤 树等极小种群保护工程项目,已成功育苗6500多株。

新修订的野生动物保护法将于2017年1月1日起实 施, 更加突出保护理念。不仅对食用野生动物、不当放生等 不良习俗做出严格的法律约束, 还对人工繁育和利用野生动 物做出了系统规范。

## 委内瑞拉政府与反对党同意共同解决危机

近日,江西省婺源县两千余亩皇菊进入采摘期,广大茶农开始忙碌着采摘加工。2006年

11月13日,婺源华源茶业有限公司员工在浙源乡察关村采摘有机皇菊

以来,江西婺源县大力发展可做茶饮品的有机皇菊产业,为茶乡婺源增添茶类新品

新华社加拉加斯 11 月 12 日电 (记者徐 烨 王瑛)委内瑞拉政府与反对党联盟12日在 国际斡旋下于首都加拉加斯完成第二轮对话。 双方同意共同解决国家面临的政治、经济和社 会危机。

执政党和反对党代表当天在对话结束后发 表的联合声明中称,双方同意共同打击任何破 坏国家经济的行为,要求国有和民营经济加强 合作、采取紧急措施改善国家食品和药品的供 应和分配。在政治领域, 双方将深入探讨恢复 反对党联盟控制的议会所拥有的宪法权利的途 径,并共同研究两名即将卸任的国家选举委员 会高层的替换人选。此外, 双方还同意共同维 护国家主权和领土完整,遵守朝野两党和平共 以及宪法规定的选举时间表等。双方将在12 处原则,将两党间的对话制度化并建立对话成 月6日举行下一轮对话。

委总统马杜罗随后在社交媒体推特上表 示, 政府与反对党的对话取得了成功。

反对党联盟发表声明称,对话的最终目的 是在短时间内提前举行大选或者恢复被中止的 罢免马杜罗的全民公投,以使国家走出困境。 声明强调,目前与政府对话取得的一系列进展 都是为了"向这个方向推进"。

委执政党和反对党联盟10月31日在国际 斡旋下宣布开启对话的"探索性阶段",并明 确了双方对话议程。双方代表和国际斡旋人士 分成4个小组,讨论的问题包括国家和平、法 制、主权、司法公正、人权、社会和经济问题

#### 中国原创方案突破白血病治疗世界性难题

新华社北京11月13日电(记者毛伟豪) 合供体的移植可靠方案。该方案还被写人国 中国医学团队的原创方案成功突破了白血病 际骨髓移植权威教材,并被美国、英国等国 骨髓移植供体不足的世界性难题,成为全球一 骨髓移植协会相关指南引用。 半以上单倍体骨髓移植患者的首选方案。

13日在京闭幕的第七届亚洲细胞治疗组 织年会上,与会各国专家肯定了该方案对全

列、日本、韩国等国作为临床常规应用,覆 示,中国方案为白血病骨髓移植技术制定了 盖全球50%以上的同类移植。2016年,该方 新的标准,全球数千万白血病患者都因此受 案被世界骨髓移植协会正式命名为白血病治 益,"目前,欧洲、美国的患者采用中国治疗 疗的"北京方案",并推荐作为全球缺乏全相 方案的比例大幅度上升。"

"日本有20%的白血病患者找不到全相 合的供体,采用中国方案治疗后,愈后效果 良好。"世界细胞治疗组织副主席下坂皓洋 说,中国在白血病治疗上的原创方案对世界 目前,该方案在法国、意大利、以色 影响深远。欧洲血液学会的前主席费比表



11月13日,市民在牡丹江市江滨公园观赏雾峪美景 当日,受大雾天气影响,黑龙江省牡丹江市出现雾岭景观,市民彷佛窟身于童话世界 新华社记者李学斌摄

## 成龙荣获奥斯卡终身成就奖

新华社洛杉矶11月12日专电(记者张超群)美国电影 艺术与科学学院(简称影艺学院)理事会12日授予中国影星 成龙和其他三位英美电影人奥斯卡终身成就奖,以表彰他们 为电影艺术作出的杰出贡献。成龙也是首位获此殊荣的华人。

当晚在洛杉矶好莱坞高地中心举行的第8届影艺学院理 事会奖颁奖典礼上,成龙身着中式长衫亮相。他在全场嘉宾 起立鼓掌声中走上舞台,从曾与自己在系列影片《尖峰时 刻》中合作的黑人影星克里斯·塔克手中接过奥斯卡小金人。 成龙在发表获奖感言时说:"经过50多年在电影业打

拼,拍摄了超过200部影片,摔断很多根骨头之后,我终于 得到奥斯卡奖。我感谢我的家乡香港和我的祖国中国,我以 作为中国人而自豪。"

与成龙一同获得奥斯卡终身成就奖的还有90岁的英国 电影剪辑师安妮·科茨、88岁的美国选角导演林恩·斯托尔 马斯特和86岁的美国纪录片制作人弗雷德里克·怀斯曼。

#### (上接一版)

坚持依规用人要严格按照《党政领导干部选拔任用工作 条例》规定的原则、标准、条件、资格、程序和纪律办事, 做到在干部动议、民主推荐、干部考察、讨论决定等关键环 节上不做选择、不搞变通、不打折扣、不走形式,做到有规 必依、执规必严、违规必究, 真正把组织需要、群众认可的 干部及时发现出来、合理使用起来。

多一份守规,就多一份用人正气;多一份守规,政治生态 就多一份守护。大力选拔忠诚、干净、担当、廉洁的干部,坚守 正道的人就会多起来;大力选拔埋头苦干、不事张扬、坚持原 则、不怕得罪人的干部,恪守规矩的人就会多起来。

(上接一版) 不断增强向体内病灶开刀 的自觉性, 使积极开展监督、主动接受 监督成为全党的自觉行动。

"治乱存亡,其始若秋毫,察其秋 毫则大物不过矣。"党内监督没有禁 区、没有例外,是全党的任务,必须 派监督、群众监督、舆论监督等相结 大挑战和危险。

合。在监督重点上, 以党的领导机关

### 强化党内监督是全面从严治党重要保障

新华社记者宋振平摄

健全党中央统一领导、党委(党组) 点对象。在监督任务和内容上,确保 起点上,紧密团结在以习近平同志为 全面监督、纪律检查机关专责监督、 党章党规党纪在全党有效执行, 维护 核心的党中央周围, 全面落实党内监 党的工作部门职能监督、党的基层组 党中央集中统一领导,维护党的团结 督责任,坚定不移推进全面从严治 织日常监督、党员民主监督的党内监 统一。这样,我们就能织密监督制度 党,不断增强党在长期执政条件下自 督体系。在形成监督合力上,坚持党 之网,有效解决和防范党内存在的突 我净化、自我完善、自我革新、自我 内监督同有关国家机关监督、民主党 出矛盾和问题,有效化解党面临的重 提高能力,我们就一定能从容应对风

早在延安时期,我们党就提出跳 长征路上不断夺取新胜利。

全党一起动手。在监督体系上,建立 和领导干部特别是主要领导干部为重 出"历史周期律"的课题。新的历史 险挑战, 团结带领全国各族人民在新 白城市农牧机械化研究

院职工周亮,请自登报之日 起15日内返回单位上班, 逾期单位将按照相关人事管 理条例予以处理。

白城市农牧机械化研究院

2016年11月14日



# 白城市医院骨科微创治疗骨关节疾病



诊疗范围:骨性关节炎、滑膜变性、创伤性关节炎、剥脱性骨软骨炎、滑 膜软骨瘤病、骨赘(骨刺)、游离体、滑膜皱襞、关节紊乱症、关节囊粘连、 各种关节内骨折、各种关节粘连及关节活动受限、各种不明原因的关节痛;关 节镜下肩袖修补、肩峰成型、肩关节不稳与髌骨不稳的骨性和软组织重建、多 种术式的前后交叉韧带解剖重建、多种方式治疗半月板损伤、半月板缝合、马 赛克软骨移植、髋臼撞击成型、踝关节重度不稳;关节镜下微创治疗臀肌挛缩 症、斜颈、肌腱炎等。

#### 不开刀 瘢痕小 恢复快 更安全

联系人: 孙皓 副主任医师 预约热线:13843609033 17604367779





扫一扫、请关注!

吉林大学中日联谊医院专家每周六上午在白城市医院坐诊 咨询电话: 0436-3537070 吉林省长春市儿童医院知名儿科权威专家全年在白城市医院坐诊 咨询电话: 0436-3537092 白城市医院影像中心新购入最高端影像设备(1.5T核磁共振、128排256层 CT) 咨询电话:0436-353771°



·版编辑部:3340384 二版编辑部:3340142 白城新闻印务有限公司承印:3333467

三版编辑部:3341760 零售:0.80元

摄影部:3324789 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153

广告经营许可证:吉工商广字07001号 本报地址:白城市中兴西大路43号 白城周末编辑部:3340401

时政新闻记者部:3327847

邮政编码:137000 社会新闻记者部:3323647

总编办(传真):3340153 报纸投送质量举报电话:3325560